
В Артеме возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который подозревается в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 мая 2022 года подозреваемый, находясь возле дома на улице Севастопольская в городе Артеме, в ходе ссоры со своим соперником нанес ему один удар кулаком в область головы. От удара потерпевший не устоял на ногах и упал, ударившись головой об асфальтируемую часть дороги. В результате падения потерпевший получил черепно-мозговую травму и скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1690331>